
TERMIGNONI S.p.A.
Via della Rampina n°1       Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 

www.termignoni.it              info@termignoni.it 

Smontaggio Silenziatore originale

•Allentare le vite di serraggio della fascetta del 
sil STD (Fig. A);

•Svitare e rimuovere la vite di supporto del sil. 
(Fig. B);

•Rimuovere il silenziatore originale (Fig C).

Removing original silencer

•Unscrew the clamping screw of the clamp of 

the original silencer (Pic. A);

•Unscrew and remove the screw of the silecer 

support (Pic. B);

•Remove the original silencer (Pic. C).

A B

C

H105 Honda Integra Sil Omol.

NOTE DI ASSEMBLAGGIO / ASSEMBLY NOTE page 1/3



TERMIGNONI S.p.A.
Via della Rampina n°1       Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 

www.termignoni.it              info@termignoni.it 

MONTAGGIO DEL KIT TERMIGNONI

•Inserire la fascetta innesto del silenziatore 

TER290 utilizzando la vite M8X20 e la rondella 

8X16 (Fig. D);

•Montare il silenziatore al collettore (Fig. E);

•Fissare il silenziatore utilizzando la vite 

precedentemente estratta tramite rondella e 

dado (Fig. F, G);

•Accertarsi del corretto posizionamento del 

silenziatore che, deve avere il foro per il fissaggio 

dB killer perpendicolare a terra (Fig.H);

•Serrare le viti della staffa di supporto 

silenziatore (Fig. I),

•Serrare la vite di supporto silenziatore (Fig L);

•Serrare la vite della fascetta di innesto 

silenziatore (Fig. M, N);

•Attaccare il termoisolante sotto la borsa come 

nella foto (Fig. O).

MOUNTING TERMIGNONI KIT

•Insert the cable plug of the silencer TER290 

(Pic. D);

•Fit the silencer to with the collector (Pic. E);

•Fix the silencer using the screw previously 

removed with the lock washer and nut                      

(Pic. F, G);

•Verify the correct position of the sil. which must 

have a hole for the DBkiller perpendicular to the 

ground (Pic. H);

•Tighten the screws on the support bracket sil. 

(Pic. I),

•Tighten the screw of the support sil. (Pic. L);

•Tighten the clamp screw of plug-sil (Pic. M, N);

•Attach the heat insulation under the bag, like in 

the picture (Pic. O).

D E

F G

H105 Honda Integra Sil Omol.

NOTE DI ASSEMBLAGGIO / ASSEMBLY NOTE page 2/3

H I

L M

N O



TERMIGNONI S.p.A.
Via della Rampina n°1       Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy         Fax 0039.0131.71696 

www.termignoni.it              info@termignoni.it 

H105 Honda Integra Sil Omol.

DOTAZIONE / PACKING LIST page 3/3

N°1 SILENZIATORE    - SILENCER H105

N°1 FASCETTA INNESTO    - SMALL METAL CLAMP cod.TER209

N°3 RONDELLA 8x16    - WASHER 8x16 cod. 6592/I M8

N°2 VITE TCEI M8X20    - ROUND HEAD SCREW M8X20 cod. 5931/I M8X20

N°1 VITE TE M8X20    - HEX HEAD SCREW M8X20 cod. 5739/I M8X20

N°1 VITE M5X6    - SCREW M5X6 cod. 5931/I M5X6

N°1 TERMOISOLANTE    - HEAT INSULATION cod. TH272


